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Sunteți în căutare de șoferi?

FORȚĂ DE MUNCĂ
LA LOCUL POTRIVIT
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TAKT Manpower pune la dispoziția clienților soluții de angajare complete prin recrutare de forță de muncă din 
Asia, servicii de outsourcing și de consultanță.

• TAKT Manpower Romania face parte dintr-un grup internațional de companii axat pe furnizarea de soluții pentru piețele care se confruntă în
prezent cu problema deficitului de forță de muncă și a lipsei unor lucrători specializați. În timp ce TAKT Manpower este furnizorul operațional și de
livrare a soluțiilor, grupul nostru este un deschizător de drumuri în dezvoltarea și implementarea instruirii și calificărilor lucrătorilor migranți din
coridorul format de Orientul Mijlociu și India. Expertiza grupului nostru constă în conceperea, dezvoltarea și furnizarea de soluții durabile complete,
care îmbunătățesc performanța managementului și a forței de muncă, prin implementarea unor instrumente și sisteme unice care duc la creșterea
exponențială a productivității companiei.

• Activitatea și relația noastră cu Organizația Națiunilor Unite (ONU), Organizația internațională a muncii (OIM), Ministerul resurselor umane și al
naționalizării din Emiratele Arabe Unite (MOHRE, EAU) și partenerii asociați din India, Pakistan, Sri Lanka și Bangladesh asigură accesul la forța
de muncă recrutată etic și un sistem de trasabilitate a acesteia. Avem o rețea de centre asociate de formare în întreaga regiune, unde lucrătorii pot fi
recrutați conform standardelor clienților.

• Avem o experiență probată și testată și o metodologie de recrutare axată pe atragerea celor mai buni lucrători prin metode performante de
identificare și dezvoltare a competențelor.

• TAKT Manpower a fost creat pentru a satisface nevoile pieței locale pentru lucrători calificați, oferind clienților noștri un pachet complet de servicii
care include recrutarea forței de muncă asiatice, servicii de outsourcing și de consultanță.

• Echipa noastră de management, formată din personal britanic și român, are o mare expertiză în recrutare, training, managementul forței de muncă,
servicii de consultanță la nivel de companie cât și consultanță juridică pentru legislația română.
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ETAPELE ADUCERII 
PERSONALULUI ÎN 
ROMÂNIA PENTRU 

CATEGORIA DE 
CONDUCĂTORI AUTO

Recrutare Preschimbare carnet 
de conducere CPC Începerea activității
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RECRUTARE PERSONAL CU SCOPUL ANGAJĂRII 
ACESTORA CA ȘOFERI PROFESIONIȘTI

1. Activități în țara de origine:

Selecție CV-uri și selecție inițială:
în acest sens, conducătorii auto vor fi triați 

în funcție de data obținerii carnetului de 
conducere.

Pentru a putea obține direct CPC, vom 
solicita ca cerință esențială deținerea unui 
carnet de conducere obținut înainte de 
anul 2009 pentru transport de marfă și 

obținut înainte de 2008 pentru transport 
de personal.

Personal vorbitor de limba engleză
Personal care deja are capacitatea să 

treacă cu brio peste simulările de 
examen CPC în limba engleză.

Recrutare numai din anumite țări pentru 
preschimbare carnet.

- Pakistan, Emiratele Arabe Unite, Statul 
Kuwait, Qatar, Vietnam etc.

Interviurile și testele în țara de origine:

În acest sens interviurile și probele 
practice pot fi realizate online sau fizic 

prin deplasarea unei echipe mixte (Client + 
TAKT Manpower). 

Această posibilitate de alegere personală a 
lucrătorilor reprezintă un plus 

semnificativ. Dvs. aveți opțiunea să 
recrutați direct personalul, să fiți implicat 
în mod activ în proces și deci să formați 

echipele cu o rată cât mai mare de succes.
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RECRUTARE PERSONAL

Servicii TAKT Manpower la nivel de autorități române în procesul de recrutare

1. AVIZUL DE ANGAJARE - etapă obligatorie conform dispozițiilor legale din România

TAKT Manpower va realiza suportul tehnic și juridic cu privire la procedura de imigrare pentru obținerea avizului de muncă pentru compania dvs.

Echipa noastră are în componență și avocați specializați care se ocupa de relația cu autoritățile implicate în procedura de imigrare. 

Avizul de munca trebuie obținut pentru fiecare salariat in parte. 

Pentru obținerea avizului trebuie achitata o taxa de 100 de euro de către dvs. in contul autorității de imigrări, pentru fiecare salariat.

q avizul de muncă se emite de IGI - inspectoratul general de imigrări, serviciul pentru imigrări al județului unde se găsește sediul angajatorului

q având în vedere faptul că șoferilor nu li se recunoaște direct carnetul de conducere eliberat de alte țări, este necesar ca acesta să fie preschimbat, în conformitate cu dispozițiile 
Ordinului nr. 163 din 10.08.2011 privind preschimbarea permiselor de conducere naționale eliberate de autoritățile competente ale altor state cu documente similare românești.

q obținerea avizului de muncă va fi realizată la nivel de autoritate aferentă sediului social al companiei dvs. 

2. VIZA DE MUNCĂ – etapă obligatorie ce se obține de la Ambasada României din țările de origine

TAKT Manpower va pregăti dosarului și va realiza toate demersurile pentru obținerea vizei lucrătorului pentru angajare în muncă (emisă de ambasada României în țara de origine a 
lucrătorilor), inclusiv achitarea valorii vizelor.

Ulterior obținerii vizei, va fi aranjat transportul cu avionul din țara de origine până pe aeroportul Henri Coandă – București. 
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ETAPE DUPĂ INTRAREA 
STRĂINULUI ÎN ROMÂNIA

obținerea CPC – certificatul 
de calificare profesională 

continuă

preschimbarea
carnetului de 

conducere

obținerea Permisului 
unic de ședere

(permisul unic/carte 
albastră). În baza 

acestui document, 
cetățeanul străin va fi 
identificat prin CNP în 

România.
Perioada de timp pentru aducerea în România a personalului 

variază în funcție de soluționarea dosarelor de către IGI și 
dosarelor de viză, aprox. 4 luni în funcție de regimul de lucru al 

autorităților.

Perioada de timp după sosire în România și începerea activității 
ca și șofer profesionist aprox. 2 luni în funcție de regimul de lucru 

al autorităților.
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Angajarea cetățenilor ucraineni

q Ucraina se află pe lista statelor membre ale Convenției asupra circulației rutiere emitente de permise de conducere naționale ce pot fi schimbate
fără examinare sau testarea deținătorilor unor astfel de permise, fiind în Anexa nr. 2, poziția 44 din Ordinul nr. 163 din 10 august 2011 privind
preschimbarea permiselor de conducere naționale eliberate de autoritățile competente ale statelor cu documente similare românești.

q Chiar și înainte de declanșarea invaziei în Ucraina, cetățeanul ucrainean avea posibilitatea să vină în România și să lucreze, fără a fi necesar pentru
companii să obțină avizul de angajare, dacă activitatea se desfășura pe maxim 9 luni de zile/an calendaristic (OG 25/2014 art. 3 alin 2, lit.o).

q Ulterior acestui moment la nivel de 2022, au fost luate măsuri care permit angajarea cetățenilor din Ucraina, luând în considerare statutul de
refugiat ori luând în considerare declarațiile acestora pe durata protecției temporare, fără a mai fi necesar a fi obținut aviz de angajare sau viză de
muncă.

Cu toate acestea personalul calificat din Ucraina din acest domeniu care au ales să se stabilească la noi în țară și să lucreze în domeniu este limitat.
Multe companii care au șoferi cetățeni ucraineni s-au lovit de dorința acestora de a se întoarce să lupte în Ucraina, după cum a fost semnalat în
industrie cât și la nivel de autorități. De reținut faptul că în contextul actual de conflict, bărbații cetățeni ucraineni nu mai pot părăsi Ucraina.
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Vă mulțumim!


